

外金川河6景

金川河底,长江大桥桥底,可站在平台上远眺广阔入江口。

传说李白曾在此处把酒尝鲜,感叹人生苦短、世事无常。



通讯员 秋光训 快报记者 孙兰兰在回龙桥为你报道

今年7月从金川河一路逛到江边

沿途10处景点名称公示,请市民提提建议

内金川河4景

东瓜圃桥和广东路之间,将布置茶室、小卖部、近水步道等景观元素,将在河道两侧种植早樱。

晨色暮霭中,一抹轻柔的阳光穿过树梢。这里今后要呈现的是柳丝轻扬、碧桃吐艳的画卷。

位于新模范马路北侧的青石村内,金川河的转角处,有一栋两层民国小楼,以后可在滨水木质休闲平台上设品茶餐桌。

内金川河源于玄武湖,在中央路和新模范马路交会处设计一处景区,布有休憩文化广场、观景平台等,突出秋季景色。



制图 李荣荣

环境整治,指挥部对沿线进行了调查,发现有很多的历史典故可以挖掘。为此,结合金川河的节点,沿线将打造12处景观,不过其中有两处先行预留,今年要打造的景观是10处。

记者了解到,为了方便市民沿河赏景,内外金川河和城北护城河的主河道两边将打造成亲水步道,并且全部贯通。这也就意味着,市民可以从内金川河的起点大树根闸这里,一直走到长江口都畅通无阻。有些地方没法两侧都建亲水步道的,就在河上架小桥。据介绍,内金川河长7.83公里,外金川河加上城北护城河段5.6公里,全线共13.43公里,沿河亲水步道将于“七一”前实现贯通。

沿河可以春赏樱花秋赏枫

沿线这10处景点也各有特色,春天的景观最丰富。记者了解到,在东瓜圃桥和广东路之间有一块绿地,河道两侧将种植大量的早樱,等到明年的三四月份,就可以见到樱花如雪的美景。而位于内金川河中部支流的草桥和外金川河的神策

门,重点也是春景。草桥一带将配植柳树、碧桃;神策门则利用现有的神策门公园优势,以柔弱的绿柳来“软化”硬质驳岸,使景致相映成趣。

最美的秋景则会出现在内金川河的起点大树根闸。目前的暂定名为“金源秋韵”。冯树云说,因为大树根闸的岸边用的是黄花岗,偏红色的石头看起来很有秋天的韵味,因此,这处景点的植物配置主要用枫叶、桂花、银杏等。

回龙桥生态岛上筑巢引鸟



“回龙探珠”效果图
位于回龙桥旁的“回龙探珠”,是10处景点中规模最大的。景点工程位于回龙桥西侧至宝塔桥,这里水域最宽为117米。与其

它河道段相比,地形显得很开阔。负责设计的南京回归建筑设计院院长徐翔告诉记者,最初考虑在这里打造一个湿地,但大片的浅水面会影响汛期泄洪,因此最终还是设计成岛的形式,既可泄洪,也可观赏。

在距离入江口不远处,一个小岛目前已初现雏形,岛上还建了一处生态鸟棚,以后水位上来后,游人不能上岛,这里便是鸟类繁衍后代的最佳环境。据了解,4个小岛中,最大的岛面积有1151平方米,最小的只有153平方米。为了更加充分地利用自然资源,岛上目前正在进行风力发电、太阳能发电等低碳项目设计,届时岛上的照明、灌溉都可以自给自足。

意见征集

外金川河6景、内金川河4景的暂定名称公布,征求广大市民更好的意见和建议。联系电话:83363335;联系人:韩旭;邮箱:jchjg2011@163.com;来信地址:南京市玄武区玄武门22号,南京市规划建设展览馆负一楼办公室(1)。

延伸阅读

彻底告别恶臭 得要等到明年

虽然今年7月1日前,市民就可以看到焕然一新的金川河,不过,大家最关心的还是水质。景观再美,如果河水还是臭的,那么亲水步道建得再好,市民也没法靠近。金川河究竟什么时候能告别恶臭呢?

有关人士介绍,今年夏天,市民就可以明显感受到水质的好转。目前,两岸86个小区也正在进行雨污分流工程,到今年年底,将有一半的小区完成,金川河流域内的支管雨污分流也将全部完工;等到明年,可以基本实现“污水不再下河”的目标,沿岸污水全部截住,直接送往污水处理厂。

13.43公里亲水步道全打通

南京市金川河流域整治主体工程建设将于今年5月份完成,7月1日,基本完成河道工程,包括沿途景观打造等。

“古有金陵十二钗,现有金川十二景”,南京市环境综合指挥部常务副总指挥冯树云说,随着内外金川河的整治,这里将不再是一条臭水沟,而要变身景观长河、生态廊道。结合

“粤沪权威妇科专家来宁会诊”大型公益活动系列介绍——

子宫肌瘤、子宫脱垂、尿失禁患者会诊通知

本周末,粤妇科“圣手”谢庆煌教授应邀来454医院会诊,提前预约抢搭“会诊末班车”

患者征集
咨询电话:025-84545554、84545559
网络预约:www.454fck.com
免费会诊:活动期间免专家会诊费

本周会诊专家
本期专家:谢庆煌
会诊日期:3月26、27日(本周六、日)
征集病种:子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫脱垂、阴道前后壁脱垂、张力性尿失禁等盆底障碍性疾病等。

【关注】咳嗽、打喷嚏就“漏尿”,体检确诊阴道前壁脱垂

今年56岁的市民张女士自10年前发现:自己经常在咳嗽、大笑或是打喷嚏时会不自主的“漏尿”,后来她悄悄使用成人尿不湿,这对其心理和生理造成了极大伤害,她因此自我封闭、不愿外出社交。今年年初,张女士发现漏尿现象越来越严

重,甚至连大声说话、咳嗽、弯腰时,都会有尿液流出,严重影响了生活质量,但由于害羞而没有治疗。一次偶然的机会,女儿发现了她的“秘密”,后到南京454医院经系列检查确诊为“阴道前壁脱垂、张力性尿失禁”,恰逢谢庆煌教授来医院会诊,专家们将为其会诊后确定治疗方案。

【热点】不开腹、无痛苦,阴式手术巧治子宫脱垂、尿失禁
谢庆煌教授表示,像患者张女士一样,子宫脱垂或阴道壁脱垂大多为中老年患者(其中有些女性在自然分娩后也会出现该症状),而阴式手术具有手术时间短、术中出血少、术后

排气早、腹部无手术疤痕、切口疼痛轻、医疗费用低等优点。因此,选择阴式手术是一种快速、方便、安全、有效的治疗手段。据了解,阴式手术主要适用于无多次盆腔手术史、无盆腔重度炎症史、无肠粘连等患者。开展的手术方式主要有经阴道子宫全切、子宫次切、子宫肌瘤剔除术以及经阴道盆底、阴道修复和整形手术特别对肥胖患者来说更具优势,可以避免传统开腹手术后腹部大切口所引起的脂肪液化、切口化脓感染等并发症。

【警惕】子宫脱垂、尿失禁“小毛病”?久拖不治危害大!
尿失禁、子宫脱垂、子宫肌瘤、宫

颈疾病、婚后不孕……妇科疑难杂症带给女性的不仅仅是身体上的痛苦更是心理上的伤害。谢教授指出:尿失禁患者大多在咳嗽、打喷嚏、哭笑紧张受惊吓、爬楼梯时,尿都禁不住漏出……很多女性误以为这是小毛病,加上羞愧而忽视治疗。一般来说,尿失禁的患者由于经常遗尿、漏尿,患者阴部经常湿漉漉的,长时间的尿液侵蚀刺激可导致会阴部皮肤红肿、痒痛,甚至感染溃烂;长期使用尿垫容易引起反复泌尿系统感染、阴道炎、月经不调、性生活障碍、抑郁症及神经质等,如久拖不治可引发肾积水、肾功能衰竭、恶性肿瘤等,甚至危及生命。

活动公告

关爱女性是国际化主题,适逢第101个三八妇女节,为响应卫生部“妇女两癌筛查”号召,南京454医院在建院60周年之际,倾情推出“两癌防治·关注民生”大型公益活动,此外,医院携手粤、沪、宁专家为各类妇科疑难杂症患者会诊、手术。
活动时间:2011年2月23日—2011年3月31日
电话:025-84545554、84545559;
网络:www.454fck.com

两癌筛查、手术费补贴

1、两癌筛查公益套餐(以下有A、B、C三种套餐任您选择)

套餐A:凭医保卡免费(原价218元)		
妇科B超	宫颈刮片	妇科内检
白带常规	乳房触诊	

注:本套餐只限持有生育保险的女性,可带社保卡来院享受两年一次免费专项检查

套餐B:10元(原价138元)		
妇科B超	宫颈刮片	妇科检查
白带常规	乳房触诊	

套餐C:60元(原价305元)		
妇科检查	白带镜检	妇科B超
宫颈刮片	乳腺彩超	早孕检查
数码阴道镜		

2、宫颈癌筛查特惠项目

●TCT检测90元(原价180元)

3、妇科专项手术费补贴:100—1000元

活动期间,凡在南京454医院接受妇科微创手术、腹腔镜手术、妇科阴式手术以及妇科恶性肿瘤根治术等手术的患者,均可获得由“南京市女性健康慈善援助基地”提供的100—1000元专项手术补贴金。
注:女性朋友需要提前电话或网络预约,申请后方可享受相应补贴金。

粤、沪妇科专家团队(部分)



谢庆煌 主任医师、教授
■ 擅长:阴式手术、子宫肌瘤以及子宫脱垂、张力性尿失禁等盆底障碍性疾病
广东省佛山市妇幼保健院副院长,对非脱垂子宫经阴道的手术方式作了重大改进,创立了“谢氏非脱垂子宫经阴道切除术”,其发明的“子宫切口止血钳”获国家专利,并被评为广东省劳动模范、广东省“白求恩式医务工作者”。



朱佩英 主任医师、教授
■ 擅长:妇科疑难杂症、妇科肿瘤
上海交通大学附属第六人民医院妇产科主任医师,中华医学会上海市妇产科学会理事。对妇产科各种疾病的诊断与治疗经验丰富,熟练操作经腹、经阴道的各类手术。擅长妇科恶性肿瘤,能应用B超等监测方法进行综合分析和评价达到对妇科肿瘤早期诊断、治疗的目的。



刘建华 主任医师、教授
■ 擅长:妇科肿瘤、女性生殖道畸形整形
上海交通大学医学院附属第九人民医院妇产科主任,临床医学院妇产科教研室主任。中华医学会计划生育分会委员,上海医学会妇产科分会委员、内镜学组委员,日本妇产科内视镜学会会员。2003年率先从日本东京医科大学引进妇科悬吊式无气腹腔镜手术,主编《妇科悬吊式腹腔镜手术》。



倪云翔 主任医师、教授
■ 擅长:腹腔镜手术、生殖道发育异常、不孕症的诊治
1990年率先开展腹腔镜等手术,熟练运用腹腔镜等微创技术治疗卵巢囊肿、卵巢畸胎瘤、复杂的子宫内膜异位症、子宫肌瘤、子宫肌腺病、不孕症、尿失禁、子宫畸形矫正术的各种疾病共约5000例,积累了丰富的临床经验。